

Referat af bestyrelsesmøde i afd. 243, Paltholmpark den 3. maj 2023 kl. 17.30.

Til stede var: Britt, Hanne, Bente (indtil kl. 18.15), Jutta (ref.) og Jesper

DAGSORDEN

1. Opfølgning generelt
2. Regnskab/budget
3. Eventuelt
4. Næste møde

Ad 1. **Opfølgning generelt**

- *Galvaniseret sneglehegn*
Jesper har modtaget tilbud, som er videresendt til Hillerød, og endelig accept derfra afventes.
- *Etablering af tryghedsskabende område – Som det fremgår af referatet fra det årlige ordinære afdelingsmøde blev det her vedtaget at etablere tryghedsskabende foranstaltninger. Tilbud er modtaget og videresendt til Furesø Kommune og politimyndigheden, som begge har givet deres tilladelse.*
Forventes at blive installeret ultimo maj.
- *Hæk*
Den ene halvdel af hækken er omsider blevet udskiftet og ser indtil videre ud til at trives.
- *Bestyrelsen rykkede for skiltningen – Privat område – Parkering kun for Paltholmparks beboere. Det blev aftalt, at der sættes et skilt op på hver side af indkørslen.*
Skilte vil blive sat op 25.-26. april 2023 – Bestyrelsen rykkede for opsætning.
- *Betonrør til cigaretskodder*
Vil blive opsat 25.-26. april 2023 – Bestyrelsen rykkede for opsætning
- *Boldspil*
Skilte "Boldspil forbudt" sættes op på relevante gavle 25.-26. april 2023 – Bestyrelsen rykkede for opsætning.

Ad 2. **Regnskab/Budget** *Følger planen.*

Ad 3. **Eventuelt**

Spejlene i indkørslen er blevet stjålet, og nye vil blive sat op hurtigst muligt.

I stedet for den pullert, der er i indkørslen, vil der blive opsat en traditionel bom, der vil være aflåst. Nøgler vil skulle rekvireres på ejendomskontoret.

Mortalin vil efter planen komme til Paltholmpark d. 25. maj for at sprøjte for myrer.

Ad 4. **Næste møde**

Næste møde blev aftalt til onsdag d. 7. juni 2023 kl. 17:30 i festlokalet på Frederiksborgvej.

Dette møde vil være det sidste inden sommerferien.

Mødet slut kl. 19.30

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com